

2010年7月14日 星期三农历庚寅年六月初三 郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第11531号 今日12版

今天白天到夜里 多云间睛 风力 偏东风3 级 温度 最高33℃ 最低 24℃ 降水概率 10%

打造高品质都市党报-

### 世博会河南活动周绚丽启幕

桥)昨日上午,黄浦江畔的宝钢大舞台鼓 乐喧天,热闹非凡,上海世博会河南活动 周在这里隆重开幕。接下来的五天时间 里,世博园里将刮起强劲的"中原风",绚 丽多姿的艺术舞台,独具特色的"文化盛 宴",将为海内外游客全面展示魅力河南

中共中央政治局委员、上海市委书 记、上海世博会组委会第一副主任委员、 执委会主任俞正声,上海市政协主席冯国 勤,上海市委常委、常务副市长、上海世博 会组委会委员、执委会常务副主任杨雄, 上海市委常委、秘书长丁薛祥,中国国际

会委员、中国馆政府总代表王锦珍,中国 国际贸易促进委员会秘书长、上海世博会 中国馆馆长徐沪滨,新疆维吾尔自治区政 府副主席胡伟等到会祝贺。

省委书记、省人大常委会主任卢展 工宣布:2010年上海世博会河南活动周 开幕。省委常委、常务副省长李克,省委 常委、秘书长曹维新,省人大常委会副主 任王菊梅,省政协副主席靳绥东等出席 开幕式。省委、省政府、省委有关部委、 省直有关部门及我省18个地市领导和各 界人士代表120余人参加开幕式。

各国家馆、国际组织馆馆长及代表,

商会、浙江河南商会、在沪豫籍各界人士, 河南省各省辖市观众代表,"中原骄子"世 博行团员以及世博会游客逾1500人相聚 宝钢大舞台,一同迎接河南活动周开幕。

李克代表省委、省政府和1亿河南人 民,向光临开幕式的各界人士表示欢迎, 向上海市委、市政府,上海世博会组委 会、执委会,中国贸促会给予河南参博活 动的支持表示感谢。他说,2010年上海 世博会,是全球的盛会,也是中华民族的 盛会。对于全面展示人类文明和城市发 展成果,促进世界各国交流合作,增进友 谊,共同发展,(下转第二版①)

# 市委召开全市领导干部会议

传达省委关于郑州市委主要领导职务调整的决定:

连维良同志任郑州市委委员、常委、书记,不再担任洛阳市委书记、常委、委员职务 王文超同志不再担任郑州市委书记、常委、委员职务

叶冬松王文超连维良分别发表讲话

赵建才主持会议并讲话





左图 7月13日下午,王文超(右)与连维良(左)深情握手。

上图 7月13日下午,市委召开全市领导干部会议,传达省委关于我市主要领导变动的任免决定。

本报记者 陈靖摄

本报讯(记者左丽慧)7月13日下午,市 委召开全市领导干部会议,传达省委关于我 市主要领导变动的任免决定,听取省委对我 市领导班子建设工作的指示精神。

省委副书记叶冬松和王文超、连维良同 志分别发表讲话。会议由市委副书记、市长 赵建才主持。

省委组织部副部长安平首先宣读了省 委关于连维良、王文超同志职务任免的决 定:连维良同志任中共郑州市委书记,不再 担任中共洛阳市委书记、常委、委员职务;王 文超同志不再担任中共郑州市委书记、常 委、委员职务。

叶冬松代表省委讲话。他指出,这次郑 州市委主要领导同志职务调整,是省委从全 省工作大局出发,根据工作需要和省委常委 分工,通盘考虑,慎重研究决定的。

叶冬松说,省委对郑州市的工作是充分 肯定的。郑州作为省会城市在全省大局中 处于举足轻重地位,在一定意义上代表着全 省的形象和实力。近年来,郑州市委、市政 府坚持以邓小平理论和"三个代表"重要思 想为指导,抓住发展这个第一要务,深入贯 彻落实科学发展观,围绕构建"三化两型"城 市目标,开拓进取,扎实工作,促进经济社会 快速协调发展。

在加快经济发展的同时,郑州市委始终 坚持"两手抓、两手都要硬"的方针,按照科 学发展观的要求,更加关注社会的全面进 步,坚持物质文明、政治文明、精神文明统一 部署,改革、发展和稳定统一安排,积极统筹 经济社会协调发展,经济建设、政治建设、文 化建设、社会建设及生态文明建设全面进 步,党的建设科学化水平不断提高。这些成 绩的取得,是在省委、省政府的正确领导下, 市委、市人大、市政府、市政协领导班子认真 贯彻党的路线方针政策的结果,是全市各级 党组织、广大干部群众团结奋斗的结果。对 此,省委是肯定的,全市人民是认可的。郑 州各级领导干部为之付出了辛勤努力,王文

超同志作为市委书记作出了应有贡献。

叶冬松说,省委对郑州市的领导班子建 设高度重视,对干部调整非常慎重。王文超 同志2001年6月到郑州工作,他坚定不移地 贯彻执行党的路线方针政策,自觉与党中央 保持高度一致,坚决维护中央的权威,认真 落实省委、省政府的各项部署,注意把握大 局、把握方向,发挥了市委坚强的领导核心 作用,市委、市人大、市政府、市政协四大班 子团结合作,形成了强有力的领导集体。王 文超同志思路清晰,勇于创新,认真贯彻落 实科学发展观,积极探索和形成了一系列符 合郑州实际的发展思路,每年都确定推进工 作的具体抓手,确保各项工作落到实处。特 别是担任省委常委、郑州市委书记以来,他 研究提出了加快发展、维护稳定、为民谋利 的总体要求及"现代化、国际化、信息化和生 态型、创新型城市"的城市发展目标,进一步 完善了经济社会的发展思路,全力推进经济 社会跨越式发展。在经济发展上,提出了强 化枢纽地位、优化工业结构、建设商贸都市、 发展现代农业;在城市发展上,提出了保护 改造中心城区、加快建设郑州新区、带动中 小城市发展。工作中坚持统筹兼顾,突出重 点,各项工作成效明显,全市的综合实力显 著增强,人居环境明显改善,社会大局保持 稳定,人民群众安居乐业。

王文超同志作风务实,对工作坚持做到 有部署、有检查、有落实,并带头落实重点工 作责任制,坚持到现场督促检查,到一线解 决具体问题;能够坚持原则,敢于批评,提出 自己的意见和观点;亲自批阅群众来信,经 常深入基层调查研究,帮助群众解决具体问 题,赢得了基层和广大干部群众的好评;能 够认真地贯彻执行民主集中制,注意听取各 方面意见,团结同志,求真务实,从严要求自 己,有较高的群众威信。王文超同志为推动 郑州市的发展尽职尽责,也同广大干部群众 在工作中结下了深厚感情。

叶冬松指出,在王文超同志担任郑州市

委书记期间,赵建才同志积极配合王文超同 志工作,保证政府各项工作有序推进。赵建 才同志党性观念强、大局意识强、综合素质 好、协调组织能力强、勤奋敬业、作风务实、 团结同志、谦虚谨慎,省委对赵建才同志的 工作是肯定的。

叶冬松简要介绍了连维良同志的经 历。连维良,禹州人,1962年12月生,1991 年4月入党,1983年8月参加工作,西安交通 大学动力机械系本科毕业,中国工商大学管 理学硕士,担任过省发改委副主任,新乡市 市长、市委书记,洛阳市市长、市委书记, 2006年10月担任省委常委、洛阳市委书记。 连维良同志政治上敏锐,贯彻执行中央的决 策部署态度坚决,自觉与党中央保持高度一 致,积极主动地落实省委、省政府的各项部 署和决策,在重大原则问题上旗帜鲜明,注 重学习,有较高的理论政治素质,注意从政 治上、大局上思考和把握。连维良同志思想 解放、思路清晰、发展意识强,有开拓创新精 神,主持洛阳市委工作以来,团结带领四大 班子一起紧紧抓住影响制约洛阳经济发展 的突出问题,深入调查研究,大胆探索创新, 不断完善和深化促进洛阳又好又快发展的 思路、机制和举措;发展中采取有力措施,狠 抓各项工作落实,坚持狠抓重大项目建设, 把投资拉动、加快重大项目的谋划作为重中 之重,取得了明显成效,为洛阳市的发展奠 定了坚实基础;坚持扎实推进新农村建设, 大力发展旅游服务业,不断加强改革创新的 步伐;发展社会事业,着力改善民生,创建平 安洛阳,推动洛阳的经济社会各项事业迈上

新台阶。 连维良同志善于抓班子、带队伍,注重 调动各方面的积极性,市委领导作用发挥得 好,四大班子团结合作。作为第一责任人, 能够始终把加强党的建设作为首要职责,狠 抓常委会建设、基层组织建设、干部队伍建 设,不断提升驾驭全局的能力,结合洛阳的经 济社会发展,认真组织市委中心组、市委常委

会、政府常委会的学习,认真贯彻民主集中 制,凡是重大决策部署出台之前都要采取 不同形式广泛听取社会各界的意见,对重 大问题、重要干部的任职、重大项目的安 排和大额资金的使用等实行集体决策,切 实发挥好总揽全局、协调各方的作用。

连维良同志事业心和责任感强,勤奋敬 业,宗旨意识和群众观念强,作风务实,经常 深入基层调查研究,帮助群众解决问题,赢得 了群众的好评,他谦虚谨慎,为人正派,待人谦 和,团结同志,有较高的群众威信。省委认为, 连维良同志担任郑州市委书记是合适的。相 信连维良同志一定会在省委的正确领导下, 紧紧依靠市委、市人大、市政府、市政协的班 子,团结带领全市广大干部群众,不断推动郑 州经济社会各项事业取得新的更大的进步。

叶冬松强调,郑州市委主要领导调整变 动,是全市政治生活中的一件大事,全市上 下乃至全省都很关注,实现顺利交接和平 稳过渡,对于继续保持郑州市经济社会发 展的良好局面十分重要,希望全市各级领 导干部把思想和行动统一到省委的要求上 来,带头讲政治、顾大局、守纪律,努力维护 全市和谐稳定的良好局面,让省委放心,让 郑州人民满意。

叶冬松说,省委对郑州市的领导班子寄 予厚望。以连维良同志为书记的新的市委 班子要认真贯彻卢展工书记"四个重在"、求 实求效、两个着力的要求,坚持"三具两基一 抓手"的科学方法,团结和带领全市人民艰 苦创业、开拓奋进,使郑州市在现有基础上 更好更快发展。

叶冬松代表省委对郑州市领导班子提 出四点希望:

在加强学习中提升素质。要向书本学 习,多读书、读好书;要向实践学习,不断开 阔眼界、开拓思路,真抓实干;要向周围的同 志学习,向群众学习,形成推动科学发展的 强大合力。

(下转第二版②)

## 我省上调失业保险金发放标准

发放标准。 按照规定,失业保险金按照统筹地区失 业保险经办机构所在地最低工资标准的80% 发放,并自失业人员办理失业登记的次月起按 月发放。由于7月1日起全省上调了各地最低

本报讯(记者 王红)为保障失业人员基

本生活,省人力资源和社会保障厅昨日发出

通知,本月起,我省将全面上调失业保险金

也将随之上调。 考虑到各地经济社会发展水平的差异, 本次全省失业保险金发放标准调整将根据 各省辖市市区、县(市)行政区域类别的不同 划分为三类,调整后,失业保险金标准相应

工资标准,因此,各地失业保险金标准本月起

调整为640元/月、560元/月、480元/月。其 中,已实行市级统筹的新乡市、三门峡市(含 市区及所属县市)失业保险金标准统一调整 为640元/月;纳入省级统筹的郑州铁路局、 武汉铁路局在豫地区失业保险金标准调整 为640元/月。

对按照有关规定补发、一次性领取、跨

统筹地区转入转出、再次失业时合并计 算的上次转入剩余期限的失业保险金, 以及领取失业保险金期间被判刑收监执 行或者被劳动教养人员在其刑满、假释、 劳动教养期满或解除劳动教养后恢复领 取的失业保险金标准,仍按照原有规定 执行。

月增120元 7月1日起执行

记者了解到,调整后的新标准比此 前执行的2007年调整的失业保险金标 准,分别每月上调了120元。调整后的失 业保险金标准自7月1日起执行。失业 人员的医疗补助金及其他失业保险待遇 标准,亦按调整后的失业保险金标准计 算发放。

#### 我省在沪推介项目 签约额逾200亿元

本报上海专电(记者 **赵文静**)河南——上海 经济技术合作暨旅游项目推介会昨日在上海举 行,共签下80个合作项目,投资总额达239.5亿元。

上海市副市长赵雯,河南省领导李克、王菊 梅、靳绥东等出席推介会。

省委常委、常务副省长李克向嘉宾介绍了河南 省省情和经济社会发展情况。他说,豫沪合作对 河南经济社会发展意义重大,对上海发展也必将 起到积极促进作用。河南各级政府和部门将为上 海企业在豫投资发展提供优质服务和优美环境。

本次推介会,我省共筛选征集、对外发布招商 项目1150个,投资总额7560亿元。经过前期充分 洽谈对接,推介会上共签约项目80个,投资总额 239.5亿元,合同利用省外资金226.7亿元。签约 项目涵盖了基础设施、先进制造、高新技术、农副 产品深加工、纺织服装、物流、旅游等行业,合作领 域广泛,主要集中在上海、浙江、江苏等长三角发 达地区,均为产业转移项目。其中上海最为明显, 签约项目54个,投资总额157.7亿元,占签约总额 的65.8%。

推介会上,我市共有6个合作项目成功签约, 投资总额78亿元。其中,郑东新区管委会与上海 绿地集团签订了总投资60亿元的"郑东新区新客 站站前广场城市综合体"项目,中牟产业园区管委 会与上海民峰实业有限公司签订投资10万元的 生物制药厂区及工业仓储配送中心项目。

#### 我市加大城乡 环境整治力度

全国爱卫办领导莅郑调研

本报讯(记者裴其娟)昨日下午,全国爱卫办 主任、卫生部副部长尹力,卫生部疾控局副局长白 呼群,对我市城乡环境卫生整治进行调研。尹力 在充分肯定我市工作的同时,希望继续加大城乡 环境卫生整治力度,为城乡居民创造更加整洁卫 生的生活环境。副市长张建慧陪同调研。

尹力一行来到荥阳市乔楼镇沈洼村进行调 当看到该村村容村貌整洁有序,由郑州市统 一发放的垃圾压缩车运转正常,70%以上的村民 家中改成了三格式的无害化卫生厕所等情况时,

据介绍,创建国家卫生城市以来,我市城乡面 貌发生巨大变化,特别是今年以来,为迎接国家卫 生城市复审,先后投资2亿元,在城市开展了十项 市容环境卫生集中整治、四项专项整治等活动 同时,积极开展农村环境卫生整治,三年来累计改 厕24.7万座,配备清扫人员1.1万人,配备各种垃 圾运输车79台,市财政累计投入6000余万元,"组 保洁、村收集、乡运输、县处理"的农村生活垃圾处 理新机制基本形成。

尹力希望我市以迎接国家卫生城市复审为契 机,进一步加大投资力度,加大疾病防控和城乡卫 生环境整治力度,为城乡居民营造整洁有序的家庭 和公共环境,让城乡居民从创建中得到更多实惠。

#### 加强中心组学习 建设学习型党组织

#### 市房管局 坚持学以致用 注重服务为民

本报讯(记者武建玲)在建设学习型党 组织活动中,市住房保障和房地产管理局立 足工作实际,在建立长效机制、提升能力素质 等方面下工夫,注重实践转化,重在为民服 务,通过活动开展促进我市住房保障和房地 产业健康发展。

党委率先垂范。近年来,市房管局党委 中心组集体学习每年都不少于12次,中心组 成员每年撰写体会文章不少于两篇。该局党 委中心组连续4年被我市评为中心组学习先 进单位。

创新学习方式。举办郑州市住房保障 和房地产管理系统高层培训,促进全系统 党员干部素能整体跃升;建立机关党员"周 五学习日"制度,倡导实行领导干部"周六 学习日制度";大力开展调查研究,促进行 业健康发展。

活动中,市房管局坚持学以致用,注重服 务为民。年初,该局向社会公布了为民所办 的10件实事,把为民服务落到实处;组织共 产党员便民服务小分队走街道、进社区开展 便民服务活动;针对上班族工作日不方便办 理购房手续的实际,开展周六为民办证服务 活动。

■总值班 刘春兰

■本版责编 朱 文 编辑 王金霞

■美编 毛 洁

■校对 司建伟

■热线值班:67655555